


Inbjudan till whiskyprovning
Lindores Abbeys
Datum: Den 18/5 kl. 16:00.
Plats: Bröderna Bommen.
Pris: 795kr per person, inklusive middag.
Max antal personer för detta evenemang är 30st och det är först till kvarn som gäller. Anmäl ditt deltagande, upplys om eventuella allergier eller ställ frågor direkt till Annelie Huczkowsky på telefonnummer:
070-282 58 23







Om Lindores Abbey
I skatterullar från år 1494 kan man finna dem första skriftliga referenserna till att whisky producerades i Skottland. Detta genom en order från kung James IV till munken John Cor som verkade i just Lindores Abbey. 
” To brother John Cor, by order of the King, to make aqua vitae from eight bolls of malt”.
Marken och ägorna där klosterruinerna än idag finns kvar ägs numer av paret Drew och Helen McKenzie Smith. Det var år 2003 som deras dröm började gro om att åter börja producera whisky på whiskyns födelseplats. Efter idogt arbete kunde den första destillationen göras i december 2017 och därmed var parets dröm förverkligad. 
Om provningen:
Den 18/5 gästas vi av den svenska importören Melmacs Liquids AB som drivs av Carina Mian. I sin portfölj har hon bland annat whisky från Lindores Abbey som vi denna kväll kommer utforska närmare. Inte nog med det så kommer vi också få träffa Lorena Baez som arbetar som master blender för Lindores Abbey.
Efter whiskyprovningen fortsätter trevligheterna då det serveras middag vilket inkluderas i priset. I samband med anmälan får du därför ange om eventuella allergier/specialkost. Baren kommer hållas öppen under kvällen, där serveras bland annat öl från bryggeriet samt vin från Melmacs Liquids sortiment.
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